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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΠΟΝΩΝ  Αθήνα 12/09/2019 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  Αρ. Πρωτ.:.43  

(Π.Ε.Γ.Δ.Υ.)    
  ΠΡΟΣ: 1. Τον Υπουργό 
Ταχ. Δ/νση: Αχαρνών 2 (Γραφείο 112)   Αγροτικής Ανάπτυξης 

 101 76  Αθήνα   & Τροφίμων 
Τηλ: 
Fax: 

210 212 4133/4309 
210 212 4127   κ. Μαυρουδή Βορίδη 

Αχαρνών 2 
Email: pegdy.geoponoi@gmail.com   10176 Αθήνα 

   2. Γενικό Γραμματέα Αγροτικής 
    Ανάπτυξης και Τροφίμων 
    κ. Γεώργιο Στρατάκο 
    Αχαρνών 2 
    10176 Αθήνα 
     
  ΚΟΙΝ: 1. Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. 
   2. Π.Σ. Π.Ε.Γ.Δ.Υ. 
   3. Γεωπόνους, μέλη μας 
                       Έδρες τους 
     

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Γεωπόνοι που μετακινούνται στο εξωτερικό» 

Κύριε Υπουργέ, 

Η Π.Ε.Γ.Δ.Υ. έχει γίνει αποδέκτης καταγγελιών από συναδέλφους, για την νέα αντιμετώπιση την οποία 

επιφυλάσσει η αρμόδια Διεύθυνση Διοίκησης Ανθρωπίνου Δυναμικού του Υπ.Α.Α.Τ. στους συναδέλφους οι 

οποίοι στα πλαίσια εκπροσώπησης της χώρας μας στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή και σε άλλους διεθνείς 

οργανισμούς, ταξιδεύουν στο εξωτερικό. Σε πολλές περιπτώσεις οι συνάδελφοι προκειμένου να είναι 

παρόντες στις πρωινές συνεδριάσεις των αρμοδίων οργάνων ταξιδεύουν από την προηγούμενη ημέρα στους 

τόπους προορισμού, που σε πολλές φορές η ημέρα ταξιδιού είναι Κυριακή. 

Στα πλαίσια αυτά και σε όσες περιπτώσεις έως σήμερα, το ταξίδι πραγματοποιείτο Κυριακή, σε εφαρμογή 

των διατάξεων του Β.Δ. 748/1966, δινόταν μια ημέρα ανάπαυσης, την εβδομάδα που ακολουθούσε το ταξίδι. 

Δυστυχώς όμως και χωρίς να έχει μεσολαβήσει κάτι νεότερο, το τελευταίο χρονικό διάστημα η αρμόδια 

Διεύθυνση Διοίκησης Ανθρωπίνου Δυναμικού του Υπ.Α.Α.Τ. αρνείται να χορηγήσει την ημέρα ανάπαυσης, 

χρεώνοντας κανονική άδεια στους συναδέλφους που κάνουν χρήση του νόμιμου δικαιώματος 

(ανακαλύφθηκε όψιμα ότι δεν υπάρχει το είδος της «άδειας» αυτής στο  ηλεκτρονικό σύστημα καταχώρησης 

αδειών του Υπ.Α.Α.Τ.). 

Επικαλούνται μάλιστα ερώτημα προς άλλο Υπουργείο για παροχή διευκρινίσεων αγνοώντας ότι μέχρι 

σήμερα αυτοί οι ίδιοι ήταν που αποδέχονταν την χορήγηση της ημέρας ανάπαυσης και φυσικά αγνοώντας 

την βασική αρχή του διοικητικού δικαίου ότι σε υποτιθέμενο κενό νόμου (που στην προκειμένη περίπτωση 
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δεν υπάρχει) λαμβάνεται προς τον διοικούμενο (στην προκειμένη περίπτωση τα μετακινούμενα γεωπονικά 

στελέχη) το ηπιότερο μέτρο. 

Κατόπιν των παραπάνω καλούμε τους αρμόδιους του Υπουργείου να μας απαντήσουν: 

1. Ποιος ήταν ο λόγος της αλλαγής στάσης έναντι των συναδέλφων στην δεδομένη χρονική συγκυρία; 

2. Πότε θα απαντήσουν οριστικά στους συναδέλφους και σε κάθε περίπτωση πότε ήταν σύννομοι, πριν ή 

τώρα; 

3. Καλούμε την πολιτική ηγεσία του Υπ.Α.Α.Τ. να αποφασίσει αν θέλει η χώρα να εκπροσωπείται στο 

εξωτερικό. Υπενθυμίζουμε ότι οι συνάδελφοι είναι αυτοί οι οποίοι αντί να ασχολούνται με την οργάνωση του 

αντικειμένου διαπραγμάτευσης, καλούνται να εκτελούν χρέη πρακτορείου ταξιδίων αναζητώντας 

αεροπορικά εισιτήρια, δωμάτια ξενοδοχείων και δανειοδοτώντας (όσοι μπορούν) το Υπουργείο 

καταβάλλοντας μετρητά τα οποία θα λάβουν μετά από μήνες δοκιμασιών (δημοσιονομικός έλεγχος). 

Τα Γεωπονικά στελέχη του Υπουργείου δεν θα σταθούν αρωγοί στην προσπάθεια περαιτέρω απαξίωσης 

και υποβάθμισης του Υπουργείου. Οι αρμόδιοι θα πρέπει να απαντήσουν αν θέλουν να εκπροσωπείται 

αξιοπρεπώς η χώρα μας στο εξωτερικό δεδομένου ότι πολλοί Γεωπόνοι αρνούνται να ταξιδεύσουν πλέον 

λόγω ελλείψεως ιδίων οικονομικών πόρων.  

Για το Δ.Σ. 
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